

2022 年 9 月 21 日 株式会社日立システムズ

日立システムズがイメージソング「つないでゆこう」を制作

作曲家・千住明氏、ミュージシャン・北山陽一氏らと従業員の想いをカタチに

株式会社日立システムズ(代表取締役 取締役社長:柴原 節男、本社:東京都品川区/以下、日立システムズ)は、昨年の 10 周年の節目に、日立システムズらしさと未来への想いを込めて制作したイメージソング「つないでゆこう」の楽曲・映像を制作しました。



日立システムズ イメージソング「つないでゆこう」の映像カット

従業員から「10 年後の未来へ伝えていきたい想い」を募り、復興支援の取り組みで日立システムズと縁のある作曲家の千住明氏、ミュージシャンの北山陽一氏らのアーティストとともに、「日立システムズらしさ」の想いを込めた楽曲・映像を完成させました。映像の中に登場する「折鶴の樹」は、従業員とその家族が折った鶴で、美術家の小野川直樹氏監修の下、制作したものです。

制作したイメージソングの楽曲・映像は、日立システムズが社会やステークホルダーへ中期的に提供する価値を訴求することを目的に、2022 年 8 月に新設したブランドサイト「一人ひとりの想いをカタチに」にて公開しています。ブランドサイトでは、これからも日立システムズの強みであるプロフェッショナル人財と先進の情報技術を組み合わせた社会をつなぐインフラを、お客さまとともに創造していくための想いや取り組みを紹介していきます。

■日立システムズ ブランドサイト「一人ひとりの想いをカタチに ~『折鶴の樹』に託して~」 https://www.hitachi-systems.com/company/brand/



■PR TIMES STORY「従業員から集めた『10 年後の未来に伝えていきたい想い』を歌詞に」 イメージソング制作の背景や想いなどを担当者が語った記事が PR TIMES STORY に公開されています。 詳細は https://prtimes.jp/story/detail/zrE4mvtJAkx をご覧ください。

■日立システムズについて

株式会社日立システムズは、幅広い規模・業種システムの構築と、データセンター、ネットワークやセキュリティの運用・監視センター、コンタクトセンター、全国約 300 か所のサービス拠点などの多彩なサービスインフラを生かしたシステム運用・監視・保守が強みの IT サービス企業です。多彩な「人財」と先進の情報技術を組み合わせた独自のサービスによってお客さまのデジタライゼーションに貢献し、新たな価値創造に共に取り組み、お客さまからすべてを任せていただけるグローバルサービスカンパニーをめざします。

詳細は https://www.hitachi-systems.com/ をご覧ください。

■お客さまからのお問い合わせ先

株式会社日立システムズ お問い合わせ Web フォーム

https://www.hitachi-systems.com/form/contactus.html

以上

*記載の会社名、製品名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。